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Cuvântul lui Dumnezeu în ziua târnosirii Sfintei Sfintelor Noului Ierusalim 

 
 
 

Slavă întru cele cereşti lui Dumnezeu, şi din cele cereşti pace şi bună orânduială peste acest 
ceresc aşezământ, de-acum şi peste toţi vecii! 

Pace vouă, şi Ierusalim nou vă dau vouă! Pace vouă, şi Paşti nou să fie această zi de praznic 
ceresc! Iată, se împlineşte sub ochii voştri Scriptura care zice: «Luaţi şi mâncaţi, acesta este 
Trupul şi Sângele Meu, al legământului cel nou, căci de acum nu-l voi mai bea cu voi până ce 
nu-l vom bea nou întru împărăţia Tatălui Meu». Aşa am spus în seara cinei când am stat la masa 
Paştelui, mai înainte de cele ce aveau să Mă ridice spre gloria învierii, spre începătura învierii 
făpturii lui Dumnezeu. Aşa am spus celor ce erau cu Mine din lume: «Luaţi şi cinaţi, acesta este 
legământul cel nou, şi iarăşi îl voi lua cu voi, nou, întru împărăţia cea nouă». 

Pace vouă! Pace, şi Paşti nou să fie această zi, căci împărăţia lui Dumnezeu se va desăvârşi 
peste lume. Aceasta este o zi de taină cerească până la arătarea ei, căci ea va mărturisi în zilele ce 
vin, şi va fi luată şi văzută apoi de pe înălţimi, şi va fi bucurie peste toţi cei ce vor veni şi vor lua 
lumină spre descoperirea neamurilor şi spre slava poporului lui Israel cel binecredincios. Astăzi 
se veselesc cele cereşti şi se bucură întru cele aşezate pe pământ, căci Domnul a făcut biruinţă cu 
mâna Sa cea tare, şi cortul lui Dumnezeu Cuvântul este între oameni, şi neamurile vor umbla şi 
vor fi călăuzite de această lumină cerească. Astăzi cerul se bucură şi cântă aici. Cântă îngerii cu 
voi, iubiţii Mei, cântă cântarea cerului: „Slavă Sfintei, Celei de o fiinţă şi de viaţă făcătoarei şi 
nedespărţitei Treimi, acum şi până peste toţi vecii!”. Cântă cântare de înviere, cântă corul 
îngerilor cei fără de trup, şi cântă duhul celor ce au aşteptat să vadă venind ziua aceasta, căci 
părinţii lui Israel, iată, văd zilele Domnului pe care ei numai le-au nădăjduit văzându-le de 
departe. 

Binecuvântată să fie această zi, căci Mielul lui Dumnezeu a coborât astăzi masa Paştelui cel 
nou întru această împărăţie cerească, lucrată prin cuvântul lui Dumnezeu. Luaţi şi mâncaţi, luaţi 
şi beţi! Acesta este Mielul lui Dumnezeu, Care spală păcatul făpturii. Acesta este Paştele cel nou 
despre care scrie în Scripturi. Aceasta este împărăţia Mea şi acesta este aşezământul cel nou, 
după Scriptura care spune: «Şi am văzut cerul cel nou şi pământul cel nou. Şi am văzut cetatea 
sfântă, Noul Ierusalim, coborând de la Dumnezeu; şi cetatea este în numele celor douăsprezece 
seminţii ale lui Dumnezeu; şi neamurile pământului vor lua lumină de la această făclie şi vor 
bea din râul vieţii, care va curge din acest tron, iar apa aceasta va fi spre tămăduirea 
neamurilor. Iar de o parte şi de cealaltă a râului vor creşte pomi ale căror fructe şi frunze vor fi 
spre tămăduirea celor ce vor crede în Dumnezeu. Şi în această cetate nu va intra nimeni 
pângărit şi nimeni străin, ci numai cei ce sunt ai Mielului, care merg după Miel oriunde Se va 
duce, care sunt osebiţi dintre oameni, pârgă lui Dumnezeu şi Mielului». Acesta este aşternutul 
întru care binevoiesc. Aceasta este lucrarea Duhului Sfânt, care va acoperi cerul şi pământul, şi 
va fi Ierusalim nou şi va fi cer nou şi pământ nou, lucrat de la acest început, căci cele scrise nu se 
pot desfiinţa, şi se vor împlini. 

Binecuvântaţi să fiţi voi, cei care aţi lucrat această corabie, căci voi sunteţi mâna Sfintei 
Treimi, Care este în lucru spre plinirea vremilor Domnului. Şi să fie întreit binecuvântat îngerul 
bisericii Mele, care pecetluieşte astăzi acest aşternut dumnezeiesc, iar ochiul Meu şi mâna Mea 
vor fi şi vor lucra prin acest început nou, care s-a coborât din cer spre plinirea celor cereşti. 
Nimic nu împlinesc fără să nu fi vestit prin prooroci, după cum este orânduiala cerească, şi iată, 
vin şi sunt împlinitor. 
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Iată, sunt cu voi, cinez cu voi, grăiesc cu voi, căci cina Mea este împărăţia Mea întru care 
binevoiesc. Iată, sunt aici, sunt cu ai Mei şi stau la masa Paştelui cel nou, întru împărăţia Tatălui 
Meu. Sunt cu voi şi ne rugăm împreună Tatălui ceresc, şi iată, Mă rog Tatălui Meu în acest 
aşternut ceresc: 

Tatăl Meu, iată-Mă unde sunt! Sunt cu cei pe care-i am de la Tine, că Tu i-ai luat din lume 
şi Mi i-ai dat Mie. Iată Eu şi pruncii Mei, Eu şi cei pe care Tu Mi i-ai dat, spre semne şi minuni 
peste lume! Din lume Mi i-ai dat, pentru că nici ei nu erau din lume, precum nici Eu nu sunt din 
lume. Păzeşte-i în numele Meu pe aceştia pe care Mi i-ai dat, şi păzeşte acest aşezământ în care 
Eu îmi plec capul, de-acum. Mâna Ta şi ochiul Tău şi sălaşul Tău să fie mereu aici, cu Mine şi cu 
cei pe care Tu Mi i-ai dat. Cerul cel sfânt să-şi ia sălăşluire în acest aşternut ceresc, iar acest 
templu ridicat de cei mici, de cei puţini, de cei plăpânzi, să fie, de-acum, cortul Tău şi al Meu şi 
al Duhului Sfânt, prin Care Una suntem, întru Treimea Care este mai dinainte de toţi vecii, 
nedespărţită întru fiinţă. Iar din acest cort ceresc să Ne arătăm lucrători peste cei ce vor veni să 
vadă calea, şi să meargă pe ea apoi. Adu-Ţi aminte de toate făgăduinţele Tale şi vino întru 
plinirea lor prin Fiul Tău, întru Care Tu ai binevoit, căci iată-Mă aici, în ieslea pe care Tu însuţi 
Mi-ai pregătit-o ca să locuiesc între oameni şi să luminez cu lumină din lumina Ta acest cort. Fă 
ca această viţă să se întărească în însuşi altoiul său, căci Tu M-ai dat să fiu cap bisericii Tale şi să 
sălăşluiesc întru adevărul celor ce sălăşluiesc întru Mine. Eu în ei, şi ei în Mine, precum Noi una 
suntem, căci Tu M-ai dat spre răscumpărarea celor mulţi care vor fi una cu Noi prin acest izvor 
viu şi netulburat. Sfinţeşte şi aşează pecetea cea vie peste această piatră, căci Eu sunt această 
piatră, precum a fost cuvântul Tău. Ascultă-Mă din acest cort ceresc, şi cu mână tare 
binecuvintează această împărăţie curată. Amin. 

– Binecuvântat să fie cuvântul Fiului Meu şi binecuvântată să-I fie binecuvântarea Lui peste 
acest munte, şi se va numi muntele Domnului acest aşternut ceresc. 

Pace Ţie, Fiul Meu preaiubit, şi binecuvântată să-Ţi fie intrarea în acest Ierusalim ceresc! 
Pace Nouă, întru aşezământ curat şi neîntinat, şi de acum încolo pacea Noastră să rămână peste 
cei ce sunt împreună cu Noi în această împărăţie. 

Iată Fiul Meu şi pruncii Săi pe care Eu i-am pus la lucrul viei Fiului Meu, iar Stăpânul viei 
dă această vie lucrătorilor Săi ca să o stăpânească şi să împartă viaţă celor ce vor umbla pe calea 
vieţii, şi să împartă lumină celor ce vor lua calea luminii. 

Pace vouă, copii ai cerului sfânt, şi binecuvântată să fie împărăţia Treimii Dumnezeieşti în 
care sunteţi aşezaţi! Pace şi Paşti nou, de acum şi până peste toţi vecii, căci voi aţi biruit prin 
Sângele Mielului lui Dumnezeu! Pace şi Ierusalim nou să înceapă de la voi peste pământ! 
Bucuraţi-vă, că iată, Domnul binevoieşte întru acest aşezământ rostit şi lucrat la porunca 
dumnezeiască, şi se va cunoaşte până la toate marginile această mântuire. 

Binecuvântată să fie lucrarea prin care Dumnezeu a trâmbiţat pe pământ spre arătarea slavei 
Sale. Vă voi umple de putere ca să staţi bine de veghe peste această grădină curată. Vă voi da 
legile acestui aşezământ, şi cine se va încumeta să calce peste ele, acela să fie anatema de la faţa 
lui Dumnezeu, căci Eu sunt Dumnezeul orânduielii şi al sfinţeniei. Vegheaţi cu tărie, şi 
binecuvântată să vă fie veghea voastră, căci locul pe care staţi este sfânt, este din cer, coborât 
prin cuvânt, şi este împărăţie cerească, şi nimeni pământesc să nu fie peste acest aşezământ 
ceresc. 

Luaţi şi măsuraţi această piatră şi împrejurimile ei, şi se va numi Sfânta Sfintelor care este 
pe pământ pentru aşternutul lui Dumnezeu. Eu sunt cu voi, iar cel ce nu este cu Mine după 
adevăr, să se depărteze, căci Dumnezeu este foc mistuitor, iubiţii Mei. Iubiţi sfinţenia, iubiţi 
pacea cerească, iubiţi această împărăţie dumnezeiască, şi voi fi cu voi, şi prin voi voi fi. 

Eu sunt aici. Eu şi sfinţenia Mea. Eu şi cei ce stau întru voia Mea. 
Pace vouă, iubiţii Mei! Binecuvântată să fie, şi zi de praznic veşnic să fie această zi care este 

din zilele Domnului, din zilele cerului, şi vor fi de acum încolo zile noi de serbare cu cerul. 
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Duhul Treimii Dumnezeieşti să rămână peste acest aşezământ sfânt, şi va fi odihna lui 
Dumnezeu acest cort dumnezeiesc. Amin, amin, amin. 

29-11/12-12-1991 


